
 
ATA DA 4ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE 

GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA DA UFPR 
29 de Abril de 2019 

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e nove do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, no 1 
Laboratório de Fotogeologia, do Departamento de Geologia do Setor de Ciências da Terra, reuniram-se os 2 
membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Geologia da Universidade Federal do Paraná. 3 
Compareceram os professores Fernando Mancini, coordenador do curso, Barbara Trzaskos, vice-4 
coordenadora, e os professores membros Eleonora Maria Gouvêa Vasconcellos, Carlos Ferreira Conforti 5 
Guedes e Adriana Ahrendt Talamini. Como secretário compareceu o servidor Técnico-Administrativo em 6 
Educação Fernando de Oliveira Gonçalves. Após cumprimentar os presentes, o presidente do NDE, 7 
professor Fernando Mancini, iniciou a reunião com apresentação da planilha de dados sobre os cursos de 8 
geologia no Brasil. A tabela foi atualizada com dados fornecidos pelos membros do NDE e decidiu-se por 9 
preparar gráficos, com base nos dados da tabela, para envio, juntamente com as apresentações das palestras 10 
sobre LDB/Diretrizes Curriculares Nacionais dos Cursos de Graduação em Geologia e sobre a Resolução 11 
CEPE 37/97, aos professores do curso de Geologia e departamentos que atendem ao mesmo. Em 12 
continuidade às atividades da reforma curricular o NDE decidiu pela elaboração de um questionário 13 
destinado às áreas do Departamento de Geologia, visando coletar sugestões sobre os conteúdos necessários 14 
de cada área para a formação dos egressos do curso, com devolutiva pelas respectivas áreas definida para o 15 
dia vinte e oito de junho. Após a análise dos questionários o NDE sugere realizar, ao longo do segundo 16 
semestre, reuniões com a comunidade acadêmica com ênfase à construção de propostas de reforma. Para o 17 
término das atividades destes primeiro semestre decidiu-se pela tentativa de agendar duas palestras, a 18 
primeira, para o dia vinte e dois de maio sobre Ensino a Distância, e outra para o dia cinco de junho com o 19 
pessoal da assistência social da Pró-reitoria de Assuntos Estudantis, sobre Saúde Mental. Finalizando a 20 
reunião os membros definiram a data de vinte de maio para a próxima reunião do Núcleo Docente 21 
Estruturante. Nada mais a discutir, o coordenador de curso encerrou a sessão e exarou esta ata.xxxxxxxxxxx 22 


